
Nom : Prénom : 6eInterrogation de 
oursRéponds aux questions, il peut y avoirplusieurs bonnes réponses. Barème :Tu gagnes 1 point par bonne réponse.Entoure 
elles que tu 
hoisis Tu perds 1 point par réponse fausse.Au
une réponse vaut 0Enon
és Réponse A Réponse B Réponse C Réponse DLes 
otés d'un losange . . . sont perpendi-
ulaires sont parallèles2 à 2 ont même mi-lieu sont tous égauxLes diagonales d'un 
arré. . . sont perpendi-
ulaires sont parallèles ont même mi-lieu sont de mêmelongueurLes 
otés d'un re
tangle. . . sont perpendi-
ulaires sont parallèles2 à 2 ont même mi-lieu sont tous égauxLes diagonales d'un 
erf-volant . . . sont perpendi-
ulaires sont parallèles ont même mi-lieu sont de mêmelongueurLes 
otés d'un parallèlo-gramme . . . sont perpendi-
ulaires sont parallèles2 à 2 ont même mi-lieu sont tous égauxLes diagonales d'un re
-tangle . . . sont perpendi-
ulaires sont parallèles ont même mi-lieu sont de mêmelongueurUn 
erf-volant dont lesdiagonales se 
oupent enleur milieu est : un 
arré un re
tangle un losange un parallèlo-grammeUn losange qui a un angledroit est : un 
arré un re
tangle un 
erf-volant un parallèlo-grammeUn re
tangle dont les dia-gonales sont perpendi
u-laires est : un parallèlo-gramme un 
erf-volant un losange un 
arréQuelle est la phraseexa
te ? un re
tangle estun 
arré un 
arré est unlosange un 
erf-volantest un losange un trapèze estun parallélo-gramme
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(CR) est la mé-diatri
e de [EF℄ (EF) est la mé-diatri
e de [CR℄ CEFR est un
erf-volant CFRE est un
erf-volant
A C

R

PV

D
VPAC est unre
tangle CDPR est unlosange CDP est un tri-angle équilaté-ral VPDC est un
erf-volantD'après le 
odage dela �gure, IJKL est

I J

K
L un losange un re
tangle un 
erf-volant un 
arré


